

OJCIEC PIO DO CHORYCH



Fundacja "DOM ULGI W CIERPIENIU" - kontynuacja dzieła Św. Ojca Pio
61-748 POZNAŃ, Wzgórze Św. Wojciecha, tel. 605769005

NR 14 (96)

NUMER OGÓLNOPOLSKI

LISTOPAD - GRUDZIEŃ 2019 R.

Najświętsze Serce wciąż krwawi

"W Moim kielichu jest nie tylko Moja Krew-są też łzy Matki i łzy tych wszystkich, którzy współofiarują się ze Mną i piją z Mojego Kielicha Ofiary Zadośćuczynienia."
(Pan Jezus do Alicji Lenczewskiej, Słowo Pouczenia, fragm. 77)

Jeśli mówimy o cierpieniu, zwykle mamy na myśli nas, ludzi, to że ktoś gdzieś zмага się z jakimś cierpieniem, chorobą, ułomnością, samotnością czy też na przykład doświadcza w życiu przykrości, niedogodności. Zapominamy zwykle o tym, że Pan Jezus, który przeszedł katusze ukrzyżowania i śmierć krzyżową prawie 2 tysiące lat temu, mimo odniesionego zwycięstwa i chwały Zmartwychwstania, wciąż bardzo cierpi w wielu duszach ludzkich z powodu grzechów.

Dowodem tego cierpienia są Cuda Eucharystyczne. Pierwszy z nich, udokumentowany, dokonał się we włoskim Lanciano około 700 roku. Choć minęło już 1300 lat, do dziś w monstrancji w tamtejszym kościele oglądać można fragment tkanki mięśnia sercowego oraz grudki zakrzepłej ludzkiej krwi. A więc, skoro Najświętsze Serce krwawi, to znaczy, że nasze postępowanie i życie przynosi Panu Naszemu wciąż cierpienie....

W Polsce do najbardziej znanych Cudów Eucharystycznych zaliczyć trzeba Cud trzech Hostii w Poznaniu z 1399 roku. Niedawno Polskę obiegały wiadomości o nowych Cudach Eucharystycznych, z których jeden miał miejsce w Sokółce w archidiecezji białostockiej. Tam 12 października 2008 roku, w czasie Eucharystii, kapłanowi udzielającemu Komunii Świętej wypadł z dłoni komunikant. Został włożony do vasculum (naczynie z wodą), a po tygodniu okazało się, że Hostia zachowała się niemal w całości i pojawiła się na niej czerwona plamka o średnicy około 1 cm.

Zgodnie z procedurami przeprowadzono dwie niezależne analizy, które dały ten sam wynik: na Hostii znajduje się fragment mięśnia sercowego człowieka będącego w agonii.... Pięć lat później, 25 grudnia 2013 roku, podobna historia wydarzyła się w Legnicy.... *

* znaczną część informacji o Cudach Eucharystycznych zaczerpnięto z artykułu Ireny Świerdzewskiej "Dlaczego Hostie krwawią?" na Portalu Frona.pl

Co Pan Bóg chce nam powiedzieć przez Cuda Eucharystyczne? Niewątpliwie są one nam dane przez Bożą Opatrzność, by - mówiąc najogólniej - pogłębić nasze życie religijne i kult Eucharystii, wzywają, by zastanowić się jak przeżywamy Ofiarę Mszy świętej? Z jaką czcią przyjmujemy Komunię świętą?

Ponad 100 lat temu Pan Jezus o Swojej Męce powiedział tak do Ojca Pio: - *Nie myśl mój synu, że trwało to u Mnie trzy godziny* i prosił: - *Weź udział Mojej Męce*. Prosił o ulgę w cierpieniu i o przyłączenie się do Jego Męki wielu dusz... Teraz, gdy Pan Jezus poprzez niedawne Cuda Eucharystyczne przypomina nam o swoim cierpieniu, o tym, że Jego Serce wciąż krwawi, trzeba spróbować odpowiedzieć sobie na pytanie: jak można ulżyć Panu Jezusowi w cierpieniu? Jak można pokazać, że jeszcze pali się w sercach naszych ogień Miłości Czystej, ogień, który czerpiemy z Krzyża Świętego?

Dom Ulgi w Cierpieniu, który został zbudowany w latach pięćdziesiątych ubiegłego stulecia w San Giovanni Rotondo we Włoszech, za sprawą Ojca Pio i w bliskości jego Stygmatów - to najlepszy, bo ŻYWY Pomnik Miłości Czystej, bezinteresownej wobec cierpiących naszych braci i sióstr, miłości, która troszczy się nie tylko o własne zbawienie, ale też o innych.

Waldemar Kozłowski

**Zapraszamy Państwa
do odwiedzenia
naszej witryny:**

www.opiodom.pl

Ty też możesz być DOMEM ULGI w CIERPIENIU

Zachęcam Cię Siostrzo, Bracie, jeśli starasz się pełnić Wolę Bożą, aby swoje życie całkowicie oddać Jezusowi i Jego Matce. Jak to zrobić? Najprościej w chwili przyjmowania Ciała Chrystusa (fizycznie lub duchowo) prosić na przykład słowami: **Panie Jezu, sam nic nie mogę, ale będąc w Twoim Sercu i pod płaszczem Twojej Matki, pragnę spełniać Twoją Wolę... Niech Twoja Krew zamieni moją krew, Twoje Ciało - moje ciało, a moje serce niech bije rytmem Twojego Serca.** Po co to wszystko? Po to, aby wypełnić zamysł Boży względem swojego miejsca w żywej budowlu Kościoła, aby nie stać w miejscu, by tylko otrzymywać i brać, ale aby BUDOWAĆ I WZMACNIAĆ. Tylko wtedy nasza miłość nabiera koloru białego i staje się Miłością Czystą (św. Faustyna, Dz. 324).

Taka Miłość zawsze związana jest z krzyżem i ogołoceniem - bardzo wyraźnie pokazują to współcześni święci: s. Faustyna Kowalska, o. Pio. O. Maksymilian Kolbe, Jan Paweł II i inni. Wolą Bożą jest, byśmy będąc w Kościele katolickim, żyli sakramentami, zwł. Eucharystią, czytali Pismo św, odmawiali różaniec...i ratowali Kościół, ratowali świat i wszystkie Dusze, błagając o Boże Miłosierdzie.

Jako częśćka Bożego Odkupienia (św. Faustyna, Dz. 310) przez ofiarowanie swojego życia Bogu i Jego Matce, stajemy się DOMEM ULGI W CIERPIENIU, a nasze szaty wybielane są we Krwi Baranka.

Jacek Wróbel

Bóg zawierzył ludziom zbawienie ludzi Zawierzył każdemu każdego i wszystkich

(por. Jan Paweł II, Przekroczyć próg nadziei)

W dzisiejszych czasach coraz bardziej odczytujemy misję Domu jako zadanie niesienia ulgi w cierpieniu samemu Chrystusowi poprzez wartość modlitwy wstawieniowej i ofiary w intencji wynagradzającej za grzechy świata. Potrzeba dusz ofiarnych, które złączą swoje życie z Ofiarą Chrystusa, wynika z pragnienia samego Pana Jezusa przekazanego Świętym i z objawień Maryjnych. **Zanim więc powstanie Dom "materialny", zachęcamy do budowania z nami duchowego Domu Ulgi w Cierpieniu.** Jedynie Miłością ocalić można wielu na wieczność.

W sposób szczególny do włączenia się w Ofiarę Chrystusa są powołani chorzy, do których z apelem zwracał się w ostatnich słowach Listu apostołskiego "Salvifici doloris" św. Jan Paweł II, pisząc: **"I prosimy Was wszystkich, którzy cierpicie, abyście nas wspierali. Właśnie Was, którzy jesteście słabi, prosimy, abyście stawali się źródłem mocy dla Kościoła i ludzkości. W straszliwym zmaganiu się pomiędzy siłami dobra i zła, którego widownią jest nasz współczesny świat - niech Wasze cierpienie w jedności z Krzyżem Chrystusa: przeważy!"**

Jakże bardzo te słowa stają się aktualne w obecnym czasie....

Maria Chełmińska

**Z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku
Pańskiego 2020 życzymy Drogim Czytelnikom
coraz głębszego zawierzenia Bogu i odwagi
w naśladowaniu Chrystusa**

Redakcja

INFORMACJE

- **Msze św.** W intencji o budowę Domu Ulgi w Cierpieniu odprawiane są w drugie czwartki miesiąca o godz. 18.30 w **Kościele Parafialnym p.w. Świętego Wojciecha w Poznaniu.**
- W powyższej intencji można modlić się podczas Mszy św. w **Sanktuarium Franciszkańskim (w Kaplicy Matki Bożej Bolesnej) w Krakowie** w soboty o godz. 7.00
- Mamy udział w Mszach św. wieczystych w **Sanktuarium Matki Bożej Jasnogórskiej i w Sanktuarium Matki Bożej Gietrzwałdzkiej.**
- **ZAPRASZAMY** do Kościoła p.w. Najświętszego Zbawiciela w Poznaniu na Msze św. wynagradzające Bożemu Sercu za grzechy w naszym narodzie oraz za osoby Bogu poświęcone - z prośbą o ocalenie dla zagubionych w wierze i pokój dla świata - w pierwsze piątki miesiąca o godz. 18.00
- Wszystkich naszych **Drogich Czytelników** prosimy o pamięć i modlitwę w intencji tego Dzieła.

➤ **e-mail: kontakt@opiodom.pl**

tel. kom : 792 040 726

- **Polecamy darmową aplikację na telefon komórkowy z androidem p.t. CODZIENNA EDK do bezpłatnego pobrania w „Sklep Play”.**

Droga Krzyżowa według wizji bł. Anny Katarzyny Emmerich - wersja skrócona. Aplikacja wyświetla codziennie jedną stację wraz ze słowami Pana Jezusa, skierowanymi do nas wszystkich, a zapisanymi przez Błogosławioną.

Każdy użytkownik znajduje się w tej samej stacji, dzięki czemu **wszyscy możemy łączyć się we wspólnej modlitwie, ucząc się od Jezusa Miłości Czystej - Ofiarnej.**



Dwumiesięcznik dedykowany wszystkim osobom zainteresowanym misją niesienia ulgi w cierpieniu i kontynuacją dzieła św. Ojca Pio; w sposób szczególny adresowany jest do chorych i ich otoczenia

Wydawca - Poznańska Fundacja Dom Ulgi w Cierpieniu

61-748 Poznań, Wzgórze św. Wojciecha 1

Przygotowanie numeru - Maria Chełmińska

Korekta - Maria Zielińska

Uwaga: Niniejszy dwumiesięcznik utrzymuje się z ofiar, nie jest źródłem dochodów Wydawcy.

POZNAŃSKA FUNDACJA
**DOM ULGI
W CIERPIENIU** 
KONTYNUACJA DZIEŁA ŚW. OJCA PIO